COURS 29 L DSECTEUR DE CERCLE @D

AIRE DU SECTEUR

aire du disque

A=nxﬁ.\

aire du secteur —4 angle au centre
aire du disque 360°

Ex 2: L'aire d'un disque est de 72 mm?. Détermine I'aire du
secteur circulaire intercepteé par I'angle au centre dont la

mesure est de 270° {
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270x72+360 = 54annt



Ex 3: Trouve I'aire du secteur

intercepte par I'angle au centre AOI

anglel _ airesecteur |

angle2  airesecteur?2

180° — 288cm’
45° X

45288180 =72 cm”

Tableau 2, colonne 1 et colonne 3

288 cm?

Colonne 1 Colonne 2 Colonne 3
angle au arc et aire secteur
centre circonference et disque
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